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Výstup na dvě horské srubové chaty: petrášku a Zvoničku

(pátek 10. října – neděle 12.října)

Chata  Zvonička se nachází v Krkonoších v nadmořské výšce 1000 m a chata Petráška (na které budeme spát) ve výšce 1111 m. Jsou to staré srubové chaty, kde se ještě donedávna svítilo petrolejkami jako za starých časů. První noc budeme spát dole na naší známé chatě ve Strážném, kde jezdíme na karneval. Na chatu je třeba si vzít pevnou obuv a věci sbalit do batohu na záda. Pamatujte, že všechny zbytečné věci si ponesete navíc.  
         V sobotu ráno se rozdělíme na dvě skupiny:

1.skupina (Pohodáři): Ráno v klidu dospí a pak vyrazí na horský výstup na Petrášku. 

2. skupina (Drsňáci):  Brzy ráno  vyrazí na asi 20 km výstup údolím Bílého Labe po mále zapomenuté cestě užívané již ve středověku k snášení stříbra  a po Krkonošských hřebenech dojdou za ostatními na Petrášku. 
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Sraz: pátek v 18.00 na Albertově, odjezd autobusem

Návrat: neděle kolem 17.00 tamtéž 

Ubytování:  Spaní je na obou chatách podobné. Spí se ve spacácích ve dvou patnáctilůžkových pokojích rozdělených na starší a mladší. 
Jídlo: Zařízeno
S sebou: SPACÁK, PROSTĚRADLO, pevná obuv, batoh na záda, baterka, pláštěnka, teplé oblečení, přezůvky, kartičku zdravotní pojišťovny. 
Přihlášení na akci: Závazné přihlášení mohou provést rodiče telefonicky kdykoliv na tel: 777 624 456 (nonstop infolinka) .

Cena akce : 690 Kč  
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