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Cyklistika v Sedmihorkách v českém ráji

Sedmihorky jsou umístěny u Turnova v překrásném prostředí lesů a skal na okraji CHKO Český ráj. V přímé blízkosti areálu se nachází pískovcové Skalní město a rybník Bažantník s písčitou pláží (možná už bude voda ke koupání). Nedaleko je pohádkové prostředí hradu Valdštejn, zámku Hrubá Skála nebo zříceniny Trosky. Pro výlety na kolech se budeme dělit do part podle chuti k ježdění. Trasy zvolíme tak, aby je zvládl opravdu každý, i ten kdo nikdy na kole neseděl. Zahrajeme si volejbálek, fotbálek, nohejbálek nebo další hry.   

Termín a místo konání akce: sobota 22.5. - neděle 23.5., kemp Sedmihorky v Českém ráji

Sraz: sobota v 8.00 na Albertově 6 u Přírodovědecké fakulty UK (dvě zastávky tramvají od Karlova náměstí, zastávka Albertov)

Návrat: neděle kolem 18.00 tamtéž

Ubytování: V ubytovně kempu, spíme ve spacácích na karimatkách. Dobrovolníci mohou spát venku ve stanech, které bereme .

Stravování: Obědy, snídaně a svačiny budeme připravovat v kuchyňce kempu.  Večeři si uděláme na ohni z předem připravených dobrot, každý dle vlastní fantazie. 

S sebou: seřízené kolo, !!cyklistickou přilbu!!, spacák, karimatku, ešus, hrníček, lžíci, baterku, čepici proti sluníčku, plavky, pláštěnku, kartičku zdravotní pojišťovny (nebo kopii)

Přihlášení na akci: Závazné přihlášení mohou provést rodiče telefonicky kdykoliv na tel: 777 624 456 (Marian Rybář).

Cena akce : 590 Kč 









